

饭店倒污水 居民直叫苦

枣庄一小区门口污水横流

本报枣庄7月19日讯 (见习记者 袁沛民)7月18日早晨,解放路天汇花园小区居民打热线称,一年多了一直有饭店在小区门口倾倒污水,现在已经在小区门口形成了污水沟,气味刺鼻,小区居民进出十分不便。

7月18日上午,记者在贵诚购物中心对面的天汇小区门口看到,由于小区门口地势较高,在与解放

路交接处的位置低洼处形成了一条小水沟,水沟中的水已经开始泛黄,散发出一股恶心刺鼻的臭味。

小区居民张先生告诉记者,每到晚上十点钟的时候,旁边的小饭店、地摊就会把污水倒到小区门前。“居委会找过他们好多次,每次答应得都挺好但情况一直没有改善。”张先生说,“今天阴天还好点,晴天的时候味道会更大。”

由于是饭店的污水,小区门口前的路面也附上了一层油脂,一不小心就会滑倒。“地上全是油,前两天还滑倒一个,要是冬天的时候马路上都跟着结冰,电动车之类的都下来推。”张先生说,“那饭店里面也不是没有倒污水的地方,但是还是倒在了外面,希望有关部门能管管。”

男子当街粗暴用刀虐猴

市民称:太残忍,希望有人能管管



见习记者 武春澍 摄
耍猴者在虐待猴子。

本报枣庄7月19日讯 (见习记者 崔维成)7月19日下午,在解放北路的一段人行道上,一男子正在进行耍猴表演,为了配合表演,这名耍猴的男子竟然掏出刀子刺向猴子,围观市民纷纷谴责耍猴男子的野蛮行为。

7月19日下午4点左右,记者在解放北路的一段人行道上看到,一男子领着三只大猴子和一只小猴子正在人行道上表演。三只大猴子都被绳子拴着,绳子的另一头被该男子踩在脚下。其中一只猴子双手被绑在了身后躺在地上,该男子为了配合表演的需要,不时地让它躺着、站着、伸直双腿,而当它的双腿

没有伸直时,该男子就过去将它双腿拉直,之后这只猴子就一直保持着躺在地上伸直双腿的姿势。另一只猴子一只跪在地上,在记者观察的15分钟里,它跪在那没换过别的动作。还有一只穿着花衣服的猴子,该男子不时地让它表演作揖,踩竹竿走路等动作,可每次该男子把它拉近时它都试图使劲往后跑,有时还抱着观看市民的大腿不松开。为了配合表演,该男子还掏出了刀子向猴子捅去,虽然没有捅到,可刀子每次捅过来猴子都会跳得很高,并使劲往后逃。

“这也太残忍了,看把猴子们吓得,这是虐待动物,希望有人能

管管。”现场围观的市民有的看不下去,转身离去,有的则谴责这名男子虐待猴子。据现场一市民讲,7月18日这名男子就在这表演过耍猴,后来因为围观的市民把道路都堵了,城管人员就让他收摊走人了。

记者了解到,根据《中华人民共和国野生动物保护法》规定,猴子是国家保护动物,没有经过林业部门许可,是不能进行驯养的,凡利用野生动物进行盈利性活动的,均属违法行为。即使经过驯养,也不能虐待动物。一旦发现驯养者有虐待动物的行为,将取消其驯养资格。而当街耍猴,更是不允许的。

儿童乐园东门关了路却堵了

园方表示:接孩子家长乱停车是主因

本报枣庄7月19日讯 (见习记者 李淼)近日,有市民打来热线称,自从儿童乐园东门关闭后,儿童乐园门前经常会停放着很多机动车辆,常常停到振兴路上,严重影响交通。19日上午,记者来到儿童乐园了解情况。

记者发现,由于19日上午正在下雨,所以此时停在儿童乐园门前的车辆并不是很多,而且门前放着几个禁止泊车的警示牌。

据儿童乐园办公室主任陈主任介绍,目前乐园内有幼儿园、培训班等机构,不少孩子在暑期参加培训,所以有不少家长开车前来接送孩子,造成拥堵的现象。

陈主任说,尤其是接送孩子的时间,乐园门前就会聚集大量车辆,这些车几乎都是来接孩子的,孩子的家长为了图方便,一般就直接把车停在门前了,所以就造成了拥堵。“一般像儿童乐园、少年宫等地方一到接送孩子的点都是这样。”陈主任表示。

记者了解到,乐园管理部门对于门前停车造成拥堵的事情也

是采取了很多措施,乐园在门前专门安排了安保人员进行车辆疏导,安置禁止泊车的及时排,对前来接送孩子的家长进行宣传教育等,但是乐园方面只能以劝导为主,无法进行强制性行为。

此外,对于东门关闭是否也是造成门外停车较多造成拥堵的原因之一,陈主任表示,东门的关闭确实也有一定的影响。原本乐园内是允许外来车辆停放的,但是经过一段时间的观察发现,乐园内车辆来回行驶存在一定的安全隐患,所以就决定禁止外来机动车辆停放,仅允许自行车、电动车等车辆的停放,目前乐园内停放的机动车辆是乐园内工作人员的,他们都办有通行证,而且在儿童乐园西北侧就是一家大型超市,这也是儿童乐园门前车辆易拥堵的原因之一。

陈主任希望广大家长能自觉维护儿童乐园外的交通秩序,既为自己创造一个通畅的交通环境,也可以为孩子的出行安全提供保障。

8月1日起

房屋登记遗留问题可受理

本报枣庄7月19日讯 (见习记者 白雪岩 通讯员 宋力)日前,枣庄市出台了《关于处理房屋权属登记历史遗留问题的若干规定》,明确了处理房屋登记历史遗留问题的受理范围、受理条件、不予受理范围、办理程序、处理意见、税费问题的处理、特殊问题的处理七部分内容,并自2011年8月1日起施行。

根据《规定》,房屋权属登记历史遗留问题受理范围为:枣庄城市规划区国有土地范围内,于2003年8月10日前建成并投入使用,但未办理规划、土地、建设等审批手续或手续不全,原开发建设单位不

履行法定义务等而无法进行权属登记的房屋。受理条件为:符合城市总体规划及近期建设规划要求;符合城市道路、市政设施、城市排水、供电、消防等要求;土地、房屋权属清晰;建筑质量经具有资质的部门确认,质量合格或不属于危房的;法律、法规、规章规定的其他情形。

在办理程序上,房屋权属登记申请人需要持有规划、国土资源、财政、住建部门或房屋安全鉴定机构补办的相关手续或出具的证明,到房管部门申请登记发证。此规定的出台为解决房屋登记历史问题提供了重要的政策依据。

纯天然绿色伟哥:攻克男人问题

易疲劳 阳痿 早泄 射精无力 阴茎短 前列腺

美国科技焦点(Technology Focus)权威报道:98%的30岁以上男士都想服用美国伟哥,美国伟哥可成功让14亿男性告别了阳痿、早泄,每天都超过3500万阳痿。早泄患者服用美国伟哥,全球每年新增5000万使用者。伟哥可在全球180多个国家和地区火爆上市。全球有8000万人随身必备美国伟哥。美国伟哥可是美国原装进口,全新绿色伟哥II代产品,作为全球最新绿色产品,每年有超过14亿的男性朋友在享用!

绿色伟哥美国万力可100%纯天然进口,实现两大突破

第一大突破:绿色安全(深海生蚝提取成分,100%天然安全)。美国万力可全球首次从深海生蚝中,提取出纯天然成分——血氮素,通过世界卫生组织和美国FDA检测,效果比传统治疗男性功能药物提高70%,安全性达到100%,彻底攻克传统药物的副作用难题。万力可适合不同体质的男性使用,只要你是18至80岁的男性,万力可都会带给你前所未有的激情体验!

第二大突破:让你更持久,更自信。绿色伟哥万力可,采用生蚝生物血氮营养素,让男人真正强健起来!万力可让你回到20岁时的感觉,时间和节奏绝对让你满意!突破自我,突破年轻时的激情记录!

权威医学证明:血氮素是彻底解决男性功能障碍疾病的必要元素,比钻石还珍贵!!!

服用前:男人=难人



老公阳痿早泄,有心无力,怎么办?

1、男人,为什么你要苦恼?35岁后男性人体机能开始走入下坡路,生殖功能已经开始下降,出现多种障碍,尊严受到打击,你一定苦恼不已……

2、时间上的安排不受自己掌握,为什么常常一蹶不振?美国万力可让更多的夫妻重拾幸福婚姻生活。让更多的男性带来健康活力。

服用后:男人=真男人

1、三倍的效果,让你彻底找回20岁的幸福,美国万力可让男人真正强健起来,成为神勇而自信的男人,两粒万力可=20只生蚝补充的血氮素,每天使用2粒可以彻底消除阳痿早泄、阴茎短小、前列腺炎等疾病,强壮体力,提高精力,增强免疫力,让身体的各项机能恢复到前所未有的年轻状态!

2、男人热衷于比较,相比于名贵跑车、事业成功,能保持二十岁时的性能能力,令其他男人自愧不如,在女人身上更有面子,向同性炫耀更加信心十足,万力可让成功男人在你身边更成功!

3、绿色、安全、科学彻底有效。美国万力可与其他同类产品相比,完全不借助外来激素及化学药物起作用,其成分提取深海雄性生蚝的血氮肽,让你达到20岁年轻状态时身体里的血氮素含量,使男性体力强劲而持久,从而避免了化学药物对身体的损伤。

1次使用胜过10年补肾,终身服用3周期停药无依赖,不反复。

一、迅速起效。绿色伟哥美国万力可十分钟即可完美提升!

二、效果持久更延时,随时享受完美激情,服用一次,效果可持续3天,令双方完全满足,这也是传统药物无法做到的。

三、安全性高。由于万力可完全由深海生蚝提取,避免了传统药物严重的副作用,

经严格检测,无头痛、视觉异常、心脑血管风险等副作用,糖尿病、高血脂、高血压等均可放心使用。

“七月风情”免费体验特惠更给力

美国华纳携手中华男性健康协会启动“七月风情男性关爱”大型免费体验活动。报名参与热线400-6611825即享受多重惊喜。

惊喜一:您只需编辑短信TY加详细地址姓名年龄至15169053465即可报名参与获赠绿色伟哥美国万力可激情体验装一份。

惊喜二:您只要拨打订购热线:15169053465,即可享受七月风情特惠装。为回馈新老会员,现推出买二送3,买三送6,买六送18,凡订购任意套餐均享受七月风情礼包一份。

尽享激情快感,厂家郑重承诺保护您的隐私。